SELECTIEVOORWAARDEN TC DEURNE 
De doelstellingen van onze tennisvereniging en trainer is het bevorderen van de kwaliteit van het tennis. Om een zo hoog mogelijk niveau te halen wordt gevraagd om tot het uiterste te gaan. De manier van werken kenmerkt zich door een gerichte en intensieve aanpak. Op deze manier zijn wij ervan overtuigd het optimale uit de spelers te halen. Om dat te bereiken bieden we een behoorlijk aantal jeugdleden de mogelijkheid om extra training te volgen. 
Elk jaar aan het einde van het trainingsjaar (juni/juli) beoordeelt de trainer in overleg met de jeugdcommissie wie voor selectietraining in aanmerking komt en wie er eventueel gaat afvallen.

Criteria:
De inschatting moet er zijn dat de selectiespeler de vaardigheden heeft om minimaal spelniveau 6 of hoger kunnen bereiken voordat hij/zij 18 wordt. 
Andere uitgangspunten:
· Gemotiveerd zijn.
· Discipline tonen.
· Wordt er gekozen voor de selectietraining dan gaan wij er vanuit dat tennis als eerste sport wordt gezien. 
Competitie en Toernooien:
Wij verwachten van selectiespelers dat er naast de trainingen ook wedstrijden worden gespeeld. 

Voorwaarden:

· Deelname aan de externe voorjaarscompetitie en najaarscompetie van de knltb. De trainer deelt de competitieteams in.
· Deelname aan het Open toernooi van TC Deurne.

· Deelname aan de clubkampioenschappen.

Kosten:
De vereniging neemt een gedeelte van het trainingsgeld voor haar rekening. Het eerste uur wordt volledig in rekening gebracht voor de selectiespeler de overige tijd wordt gedeeld met de club. 

Vanaf 18 jaar, het jaar waarin de jeugdspeler senior wordt, vervalt deze subsidie. In het kalenderjaar waarin de speler 18 wordt gaat hij/zij vanaf het nieuwe trainingsseizoen (dat begint in augustus/september) volledig betalen voor de selectietraining. Deze regel is niet van toepassing, voor studenten!
Indien aan deze voorwaarden niet wordt voldaan, beoordeelt de trainer in overleg met de jeugdcommissie of het jeugdlid dat in de selectie traint hier nog wel mee door mag gaan.

Voor vragen kun je altijd terecht bij de trainer of de jeugdcommissie. 
